



Руководитель следственного управления с подчиненными сотрудниками, ветеранами следствия и подшефными кадетами приняли участие в митинге Памяти



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров с подчиненными сотрудниками, ветеранами следствия и подшефными кадетами приняли участие в митинге Памяти в сквере Танкистов города Орла.

Участниками митинга стали ветераны Великой Отечественной войны, руководство Орловской области и города Орла, руководители территориальных подразделений федеральных органов власти, Орловской митрополии, общественных организаций, политических партий, трудовые коллективы и жители города.

Митинг начался с церемонии выноса и подъема дубликата Красного знамени, водруженного над Орлом 5 августа 1943 года в честь освобождения города от немецко-фашистских



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

захватчиков на доме 5 по площади Мира.

Участники митинга вспомнили героические страницы истории Орловщины и воздали дань уважения героям, павшим за свободу и независимость нашей Родины.

Память погибших на фронтах Великой Отечественной войны собравшиеся почтили минутой молчания.

В знак благодарности и уважения младшие школьники вручили ветеранам цветы.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления с подчиненными сотрудниками, ветеранами следствия и подшефными кадетами возложили цветы к памятнику Героям-танкистам и братской могиле.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1351235>